CreneHun Ha cB060Aa NpU MexaHUn3ImMuTe

1. OnpeapeneHus .
1.1. CmeneH Ha caob600a
1.2. Tunoee 8pv3KU :
1.2.1. U3auwHU unu nacusHu 8pv3KU
1.2.1. MecmHu unu JloKaaHu noosuxcHocmu

2.0CHOBHU NOHATUA HA CTPYKTYPHUA CUHTE3 U
aHanus3.

2.1. Cmpykmypa Ha mexaHu3sma
2.2. leomempu4yHa cmpykmypa Ha MeXaHuU3md




1.1.CmeneH Ha ceobo00a - bpol Ha
He3aesucumume rnapaMmempu, oripeoesnsauwu
e0HO3Ha4yHo, MoJIoXKEeHUemo Ha 8CUYKU

36€Ha.

[TIpoCcTpaHCTBEH MEXAHN3BLM:

h=6n-5p;- 4p,- 3p;- 2p, - 1p,

PaBHMHEH MexaHU3bM:

h=3n- 2p. - 1p,



[MosicHeHMe Ha NMOHATMETO cTeneH Ha ceoboaa




h=3.3-2.4=9-8=1

a)wapHuUpeH
Yemupu38eHHUK —
npeobpasyBa eanH BUg,
BbpTEHE B ApPYF.

6)wapHupeH
Yyemupu3eeHHUK —
reHepupa nogxoasiua
TpaekTopus.

8)KYJIUCeH MexXaHU3bM —
npeobpasysa
HenpeKkbCHaToO BbPTEHE B

Bb3BPATHO NOCTbMNATESTHO.

2)KysiuceH MexaHuU3bM C
Knameuwa ce Kynuca —
n3nornssa ce B
XxunaponpmeoguTe.

h=6.3-5.4=18-20=-2

h=6.3-54-48=1



NMpumepu 3a npocTpaHCTBEHM
MeXaHU3MM C efieMeHTapHU
(HU3WN) gBOMLM.

a,0)yemupu3eeHeH MexaHU3bM

8,2) KOJISHOMOMOBUJIKO8
MeXaHU3bM.

0,e)yHueepcaJsieH wapHup Ha
Xyk. KapoaHoB cbeguHuTen.

)XX)KCmpyKmypHa cxema Ha
OCHOBHUSI JIOCMO8 MexaHU3bM
Ha npomuuwJsieH pobom.

PaeHuUHeH criy4al.
h=6.3-4.5=18-20=-2
llpocmpaHcmeeH cny4adu:.
h=6.3-5.2-3.2 =18-10-6=2

1 usnuwHa




LLIapHMpeH 4YeTUPM3BEHHUK BE3 N C OTYNTAHE HA
XN1abUHUTE BbB BPb3KUTE
h=6.3-5.4 =18-20=-2
h=6.3-54-4>3=1
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[Mpumep 3a mecTHa(M3nMULWHA cTeneH Ha cBoboaa)
h=3.3-2.3-1.1 =2 1 mecmHa(u3nuuwHa)




CtaTtundyHa HeonpeaeneHocT (U3NNWHM BPB3KMU,
Hepocratb4yHM cTeneHn Ha cBobopa) —
BnuaHne Bbpxy HagexaHocTTa u paboTocnocobHOCTTa Ha

mMexaHnamuTe. [pu rpeluka B n3paboTBaHETO N MOHTaXa
MeXxaHn3mMa ce okasBa OT PpaBHUHEH B NPOCTPAaHCTBEH.
Tyk crnobsiBaHETO € 3a CMeTKa Ha gedopmMaunm B 3BeHarTa.

h=6.3-5¥=-2  h=6.3-52-4.1-34=1 h=6.3-52-32=2
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B MHOro crny4ou ce Hanara cb3HaTesiHo Aa ce npoekTupar

1 n3paboTBaT CTaTUYECKN HeonpeaeneHn MeXaHU3Mmn C U3NULLHU

BPBb3KW 3a OCcUrypssBaHe Ha HeobxogumaTta SsKoCT U

noaaaaTnMBOCT HA cucTemara, 0cobeHo Npu npegaBaHe Ha

ronemu cunu. Mpumepa e 3a KonsgHOB Bar Ha YeTUPULIMNUHAPOB

asuraten. OT KMHemMaTu4Ha rn. Todka A e gocTaTbyHa.
h=6.1-54=1 h=6.1-54-4.2=1-8

Heo0OCMAamvyHU



[lpumepun 3a oTCcTpaHABaHe Ha U3NMULLHUTE
BPBb3KM.

z?(fﬁ}‘\
i

MexaHn3bmMa e YeTUPU3BEHEH
n=3 . OcBeH OCHOBHAaTa
NOOBMXHOCT (BbPTEHETO Ha
bpbuuyaTta ) MmMa n MecTHa
NO4ABWMXHOCT (BbPTEHETO porkarta
OKOJ10 CBOSITa OC )
h=3.3-2.3-1.1=2

AKO nopaan HETOYHOCTM
MeXaHM3Ma € NPOCTPaHCTBEH TO:
h=6.3-5.3-2.1=1

[1pu pasrnexgaHe Ha KOHTakTa
KaTo 6b4BOOOpPa3Ha pornka ¢
UUNUHOPUYHA NOBbPXHUHA (€4HO
orpaHu4eHune)

h=6.3-5.3-1.1=2
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MexaHn3bmMa e YETUPU3BEHEH
n=3.

h=3.3-2.3-1.2=1

AKO nopaan HETOYHOCTM
MeXaHM3Ma € NPOCTPaHCTBEH TO:
h=6.3-5.3-2.2=-1

[1pu pasrnexgaHe Ha KOHTakTa
KaTo 6b4BOOOpPa3Ha porka ¢
UMNUHOPUYHA NOBbPXHUHA (€e4HO
orpaHu4eHune)

h=6.3-5.3-1.2=1



h=6.1-54=1 h=6.1-54-4.2=1-8
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JlokanHu (MmecTHN)
NU3JIULLHUN BPBH3KU B
KUHeMaTu4yHaTa Bpb3Ka.

OrpaHunyeHuaTa Tpsibea ga ce
N3NbIAHABAT NPU BCSKAKBU CUMN, Z
OEWNCTBALLN HA MEXaHU3MUTE.
KoHCTpyKUMATa HA eneMeHTUTe Ha )
KWHEMATUYECKUTE BPBb3KN € MHOIO
pa3Hoobpas3Ha. KoHTakTyBalunTe =
NOBbPXHOCTU, NMNHUM N TOUKN obpasysaT _
NPOCTU U CIOXHN KUHEMATUYHN BPBb3KN. 12
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[Mpn paspaboTka Ha
KOHCTPYKLUMSTA HA KUH.
Bpb3Ka, AOMbNHUTENHUTE
efieMeHTn ce BbBeXaaT 3a
Oa ce Hamanu HaTucka u
N3HOCBAHETO Ha
KOHTaKTMpaLwmnTe
NOBBbPXHOCTU N OCOBEHO
aedopmauuunTe.
(cmeneH Ha cmamu4Ha
Heoripedenumocm-
U3MUWHU 8PBb3KU)

a) h=6.1-5.1=1
6) h=6.1-5.2=1-5
6) h=6.1-5.1-2.1=1-2

2) h=6.1-3.1-2.1=1




B cnyyan Ha OTKNnoHeHue ot
NpaBoOSIMHEMHOCTT aHa Bana ce
nosiBaBaT U3NMULWHU MECTHU
(NnokanHu) Bpb3KKU 1
KOHCTPYKLMATA CTaBa CTaTU4EeCKH
Heonpeaenuma Kato ABMKEHNE €
Bb3MOXXHO CaMo Mpu Hanm4ne Ha
OOMbJTHUTENHN MOOBMKHOCTH.
TakmBa nogBMXHOCTU Ca NMoKasaHu
CbC CTPENKM.







KnHematTnyHa 3amMmsiHa

3n-2p:-p,=3(n+n‘)-2(p:+ps’)
p:=0.5(3n'+1)







AcypOBvl rPYNU — KMHEMaTUYHU BEPUIU C HYNeBa
cTeneH Ha ceoboaa

h=3nC- 2pL=0

3
=—n@
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"’=2,4,6,8 p’=3,69,12



CHFIPVERR VB CLAHPIES MEX ARG Ha Aooypy
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AcCypoBU rpynu oT MbPBU KNnac










3aaavuvm Ha KNHeMaTU4YHUA aHanus

1. 'NnaH Ha nonoXeHneTo Ha MexaHu3ma.
2. OnpepensHe Ha nocnenoBaTeNHUTE
NONOXEeHUs Ha 3BeHaTa.

3. KpanHu (MbpTBU) NONOXEHUA Ha
MexXaHn3ma.

4. OnpenensHe Ha CKOPOCTUTE HAa TOYKU OT
3BeHaTa Ha MexXaHu3MuTe No MeToada Ha
NnriaHoOBETE.



